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Az 1. nap főként utazással telt. Nagyváradon több időt töltöttünk. Először megnéztük a gyönyörű, barokk
stílusú Nagyváradi Római Katolikus Székesegyházat, majd Nagyváradról, a “Pece-parti Párizsról”
tudtunk meg érdekességeket. Ady Endre nyomdokain járva megnéztük a Kanonoksort, az Ady-
múzeumot, a Holnaposok szoborcsoportját, a sétálóutcán gyönyörködtünk a szebbnél szebb épületekben.
Nagyvárad főterén ért véget a délutáni program. Itt a Szent László templomot és a Fekete Sas palotát
tekintettük meg. Estére értünk a szálláshelyünkre, Székelyszentlélekre.



A 2. naptól új idegenvezetőt kaptunk, aki aki magával ragadó stílusával, tudásával , helyismeretével, jó
ötleteivel és jó humorával végig le tudta kötni a figyelmünket. Első megállóhelyünk Farkaslakán
volt.Tisztelettel adóztunk Tamási Áronnak a Tamási-emlékmű előtt, majd megtekintettük a
Trianon-emlékművet. Korondon a kirakodóvásárban sétálunk, majd Parajdon a sóbányába látogattunk. A
sóbánya mindannyiunkat lenyűgözött szépségével és nagyságával. A barlangban játszani, pihenni, de még
imádkozni is volt lehetőség. Délután a Békás-szorosba utaztunk. Mikor odaértünk, végigsétáltunk a
gigantikus méretű sziklák között, majd a szoros bejárata előtti Gyilkos tónál sétálunk, pihentünk,
csodáltuk az erdővel körülölelt tó hátborzongató szépségét. Az estét és az éjszakát Gyergyószárhegyen
töltöttük.



A 3. nap megcsodáltuk a Csíksomlyói kegytemplomot, s a csodatevő Mária kegyszobrot. Majd a Szent
Anna-tóhoz kirándultunk. Itt elsőként a Mohos-tőzeglápot néztük meg, s meghallgattuk a tőzegláp
keletkezésének történetét. Ezután átsétáltunk a Szent Anna-tóhoz, s a kellemes túrát követően a tó partján
pihentünk, napoztunk, és felfrissülésként belelógattuk a lábunk a tó hűvös vizébe. Szerencsére medvével
nem találkoztunk.Ezt követően Kovásznára utazunk,a partneriskolánba, a kovásznai Kőrösi Csoma
Sándor Középiskolába. Itt bemutatkoztunk a program résztvevőinek, akik körbevezettek az iskolában,
beszéltek az itt folyó munkáról. Megbeszéltük a közös projekt alakulását és a hátralevő feladatokat. Majd
az ásványvizekről és fürdőkről híres városban sétáltunk. A nap végén a gelencei szállásunkra utaztunk.



A 4. napon Vargyasba kirándultunk a partneriskolánkat képviselő diákokkal és tanárokkal. Itt a vargyasi
bútorfestő és fafaragó Sütő család kiállítását tekintettük meg. A különleges festésű bútorok, azok
története, maguknak a színeknek az előállítása, szimbolikája nagyon érdekes téma volt mindannyiunk
számára. Innen átsétáltunk a Makovecz-tervezésű új református templomba, ahol a gondnok ismertette
velünk Vargyas és a templom történetét. Innen Kisbaconba vezetett utunk, a Benedek Elek-emlékházba,
ahol a nagy mesélőre, Elek apóra emlékeztünk. Megismerkedtünk példaértékű életével, majd elsétáltunk
egy ma is működő vízimalomhoz. Innen a falu tájházába mentünk Erdővidék néprajzával ismerkedni.
Hazafelé megálltunk Kovásznán, elbúcsúztunk a partneriskola képviselőitől. Az estét  Gelencén töltöttük.



Az 5. nap első állomása Prázsmár volt, ahol a szász erődtemplomban sétáltunk, s érdekes információkat
hallhattunk az erődtemplomokról és a szász városokról. Majd utunk Brassóba vezetett. A városnézés
során körbesétáltunk a főtéren , majd kívül-belül megcsodáltuk a Fekete-templomot, a Kárpát medence
legnagyobb gótikus templomát. Törcsváron meglátogattuk a határvárat , az ún. Drakula-kastélyt.
Gyönyörű helyeken vezetett az utunk odafelé és az aznapi szállásunk felé is, ami újfent
Székelyszentléleken volt.



Az utolsó napon Fehéregyházán megtekintettük Petőfi kútját,ahol utoljára látták élve a költőt.Majd
Segesváron álltunk meg.Sétáltuk Segesvár gyönyörű történelmi központjában. A Petőfi-parkban egy-két
gondolattal és verssel emlékeztünk meg nemzeti költőnkről.
A következő állomás Déva volt.A várhoz siklóval jutottunk fel.Itt sétáltunk, gyönyörködtünk a lenyűgöző
kilátásban, majd hazaindultunk Szolnokra.


